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2. Finanz-Wesen.

Nachweisung der zur Anschreibung gelangten Einnahmen (einschließlich der kreditirten Beträge)
an Zöllen und gemeinschaftlichen Verbrauchssteuern sowie anderer Einnahmen im Deutschen Reich

für die Zeit vom 1. April 1885 bis zum Schlusse des Monats Januar 1886.

Die Soll- . .
· ·- Einnahme Differenz

Bezeichnung Einnahme beträzt Ausfuhr- in demselben zwischen den
der Etatssahres bis Bleiben Zeitraum Spalten 4

zum Schlusse des Vergütungen des Vorjahres «obengenannten ehr
Einnahmen. Monats (Spalte 4) — weniger

r A. A. AœL A
J. 2. 3. 4. 5. 6.

Zölee... 202347273 484 990 201 862 283193 722 601L 8139 682
Tabacksteuer ... .. 7617712 455 094 7 162 618 6572 482 590 136

Rübenzuckersteuner . .107968818117569737—960091924383642—33984561
Salzsteuer . 33 331 341 5308633278 25533 188 875+ 89 380
Branntweinsteeer 44 510 16383 13 120 21131389946 32757 316|— 1367 370
Uebergangsabgaben von Branntwein. 87775 — 87 775 107 201 — 139 426
Brausteer 16 610 320 294 0999 16 316 221020 681 295 540
Uebergangsabgaben von Ble 1 632 430 — 1632 430 1 476 047 156 383

Summe 414 105 832 1317977223 282 128 6099 308 228 845—26 100 236
Spielkartenstempel ..... — — 917 343 901 844— 15 499
Wechselstempelsteuer . — 5574 433 5682 283— 107 850

Stempelabgabe für
a) Werthpapier — 3 133 449
b) Schlußnoten und Rechnungen — — 707 575
c) Kauf- und sonstige Anschaffungs-

geschäfte .. ...... —- — 2 668 826 7u000 811— 14927
d) Loose zu ·

Privatlottekien.... — — 505 888

EEIIIDDIIDDIE 4283 619 4 199 780— 83 839
Anmerkung. Die zur Neichskasse gelangte Ist-Einnahme abz

Verwaltungskosten beträgt bei den nachbezeichneten Einnahmen bis Ende Januar 1886:
üglich der Ausfuhr-Vergütungen und

t-Einnahme vom . . Differenz zwischen den
Bezeichnung Bat des —* d Ist Einnahme miges . gpaltzenz Lsknd 3

der bis zum Schluß des emselben“ r—mi + mehr
Einnahmen. obengenannten Monats 1 — weniger

— —

J. 2. 3. 4.

Zölel 182 572 104 170 789 783 + 11 782 321
Tabacksteuer ...... 9 304 459 7800 952 + 1 503 507
Rübenzuckersteeer 18 862 285 22 441 583 — 3579 298
Salzsteer 30 676 554 30 641 805 + 34 749
Branntweinsteuer und Uebergangsabgabe

von Branntwmhen 29.587 593 32 498 836 — 2911 243
Brausteuer und Uebergangsabgabe von Bier 15 216 380 14 822 260 + 394 120

Summe 286 219 375 278 995 219 + 7224 156
828 997 815 742 + 13255Spielkartenstempel.


